
MOTORRAD

VERTRAGSBESTANDTEILE KLASSIK-GARANT / 
KLASSIK-GARANT 2.0

EXKLUSIV  

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE 
Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung 
Versicherungsumfang
50 Mio. Euro pauschal (max. 12 Mio. Euro je geschädigte Person) 

100 Mio. Euro pauschal (max. 15 Mio. Euro je geschädigte Person) 
Mallorca-Police (Haftpflichtschutz für den Gebrauch von gemieteten Fahrzeugen im Ausland)  
auch für Leichtkrafträder, Quads und Trikes
Eigenschadendeckung

 – Haftpflicht-Sachschadenersatz bei Kollision eigener Fahrzeuge
 – Erweiterte Eigenschadendeckung auch für Schäden an eigenen Fahrzeugen auf dem Grundstück sowie an 
eigenen Gebäuden / Sachen

Umweltschadensversicherung (max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr)

Teilkasko und Vollkasko
Versicherungsumfang – Teilkasko
Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung

Unterschlagung ausnahmslos mitversichert (z. B. durch einen Kaufinteressenten während einer Probefahrt)

Schäden durch Brand oder Explosion

Glasbruchschäden, inklusive Ersatz von Vignetten bis 50 Euro
Elementarschäden inklusive Lawinen, Hagel, Überschwemmung, auch Schäden durch Dachlawinen,
Erdbeben, Erdfall und Vulkanausbruch
Zusammenstoß mit Tieren aller Art

 NEU   Tierbissschäden, inklusive Folgeschäden bis 20.000 Euro

 NEU   Schäden durch Kurzschluss inklusive Folgeschäden an angrenzenden Aggregaten
(z. B. Lichtmaschine, Batterie, Anlasser) bis 20.000 Euro

Austausch von Schlössern
 – nach Schlüsseldiebstahl durch Einbruch (nicht aus Kfz) oder Raub
 – auch nach Verlust und Liegenlassen der Schlüssel (50 %ige Kostenübernahme)

Versicherungsschutz beim Transport auf Schiffen

Versicherungsumfang – Vollkasko
Unfallschäden

Vandalismusschäden

PRODUKTÜBERSICHT



UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

200.0031.203 Stand 07.2025 Druck 07.2025

ZUSATZLEISTUNGEN

Zusatzbaustein EXKLUSIV/mit Bekleidungsschutz
Im Rahmen des Bausteins EXKLUSIV ist die Beschädigung oder Zerstörung 
der Schutzbekleidung infolge eines Unfalls oder einer Kollision mit Tieren 
bis max. 2.000 Euro mitversichert.

Fahrerschutz
Im Falle eines selbst verschuldeten Unfalls sind Personenschäden des Fah-
rers nicht versichert. Der Fahrerschutz schließt diese Versicherungs lücke. 
Jeder berechtigte Fahrer ist bei Personenschäden bis zu einer Entschädi-
gungsleistung von max. 15 Mio. Euro abgesichert. 

Leistungs-Update-Garantie
Führen wir einen neuen KLASSIK-GARANT-Tarif ein, profitieren Sie auto-
matisch und ohne zusätzliche Kosten von den Leistungsverbesserungen.

Elektromobilität
Im Rahmen der Vollkaskoversicherung ist der Antriebsakkumulator (Akku)  
Ihres Elektro- bzw. Hybridfahrzeugs gegen Beschädigung, Zerstörung, 
Verlust oder Totalschaden durch alle Ereignisse versichert, denen der 
Akku ausgesetzt ist. Zusätzlich verzichten wir in den ersten 36 Monaten 
auf den Abzug “neu für alt”. Ausgenommen sind nur wenige benannte 
Ausnahmen (All-Risk). Über die Teilkasko sind die Fahrzeug- und Zube -
hörteile (Wallbox, Ladekarte, Ladekabel und das mobile Ladegerät)  
mitversichert. 

VERTRAGSBESTANDTEILE KLASSIK-GARANT / 
KLASSIK-GARANT 2.0

EXKLUSIV  

Leistungen
Neupreisentschädigung nach Erstzulassung bei Erstbesitz bis 24 Monate bis 36 Monate

 – inklusive Überführungskosten  NEU  bis 1.500 Euro

Kaufpreisentschädigung für Gebrauchtwagen nach Erwerb bis 24 Monate bis 36 Monate

Sonderausstattung beitragsfrei mitversichert, inkl. DVD/CDs fest eingebauter Navigationssysteme

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ (nicht bei Autoradios und Navigationsgeräten)

Verzicht auf Abzug „neu für alt” auch bei Autoradios und Navigationsgeräten

 NEU  Verzicht auf Abzug „neu für alt“ für Antriebs-Akku in den ersten 36 Monaten

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit

5 % der Reparaturkosten nach einem Kaskoschaden als Wertminderungspauschale  
(innerhalb der ersten 36 Monate nach Erstzulassung und bei Reparaturen über 1.000 Euro)

Übernahme der Entsorgungs- und Zulassungskosten, sofern Ersatzfahrzeug bei der VHV versichert wird

Schadenbedingter Treibstoffersatz

Beschädigung oder Zerstörung der Schutzbekleidung bis max. 2.000 Euro je Schadenereignis

Zusatzleistungen für Elektro- und Hybridfahrzeuge 
Versicherungsumfang – Teilkasko
Entsorgungskosten des Antriebs-Akkus bei Totalschaden
Überspannungsschäden an eigenen Wallboxen während des Ladevorgangs
Diebstahl oder Raub von Ladekabeln, auch während des Ladevorgangs
Diebstahl oder Raub von tragbarer Ladestation
Ladekarten bis 100 Euro bei Brand oder Entwendung
Versicherungsumfang – Vollkasko 
All-Risk-Deckung für Antriebs-Akku 
Zusatzleistungen
Schutzbrief / auch für Elektro- und Hybridfahrzeuge
Verkehrs-Rechtsschutz
Fahrerschutz 
Auslandschutz
GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste und kreditfinanzierte Motorräder)

Die Produktbeschreibungen gelten für Motorräder, Leichtkrafträder/-roller, Trikes und Quads, beziehen sich auf den Leistungsumfang unseres derzeit  
aktuellen Produkts und sind stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen.

optional enthalten im Schadenfall optional  nicht enthalten

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.53 96 88 00

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

http://www.vhv.de
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